

闯关东，何惧冰天雪地

客战辽宁，高速男篮碰上硬茬儿

长春虎口脱险之后，高速男篮的险途还远未结束。农历正月十二，球队继续闯关东，对手是实力远在吉林之上的辽篮。面对这样一个硬茬，由不得高速男篮重蹈上一场的覆辙了。

本报记者 刘伟

内线过招，比赛的胜负手

同高速男篮一样，春节后首战，辽小虎们也得了假期综合征，客场同八一的比赛，全队表现慢热。把球队从慢热中拉出来的，是一位板凳球员，名叫卫猛，人送绰号“威猛先生”。正是他在第二节12分7个篮板的神勇表现，让辽篮复活了。

对多数CBA球迷而言，卫猛的名字有些陌生。在韩德君、李晓旭把持辽篮内线多年的大背景下，已经年过27岁的卫猛，前个赛季几乎将球队板凳席坐穿。本赛季随着李晓旭赛季报销，这位前大超联赛总决赛MVP迎来了上场的机会，并填补了李晓旭留下的空缺。

如今的辽篮虽然在内线损失了李晓旭，但廉明、卫猛两位板凳球员的成长，保证了球队战绩的稳定。加上本赛季篮板球暴走的韩德君，攻防兼备的兰多夫，辽篮的内线实力，依旧强悍。

同辽篮一样，篮球大省山东也不缺大个子，高速男篮内线阵容厚度，在纸面上足以同辽宁掰腕子。本场比赛，随着汤普森回归，两队内线的争夺，也将成为左右比赛胜负的关键。

MVP之争，小丁郭少谁更红

赛场上的辽篮实力

出众，赛场外的辽篮队员，还有网红的潜质。今年的辽宁卫视春晚，辽篮外援哈德森作为受邀嘉宾，充当了一回宋小宝失散多年的兄弟，丝毫看不出“违和感”，逗笑了电视机前的观众，也展现了娱乐明星的潜质。

不过，比起自己的队友郭艾伦，哈德森网红气质还是要逊色不少。郭少是网红，已经是全国球迷都知道的事，唱歌、走穴，早已经是郭少玩剩下的节目。现在，这位网红的目标是争夺常规赛MVP。

同小丁一样，郭艾伦本赛季的个人数据迎来了井喷。截至联赛前32轮，郭艾伦场均19.3分3.7个篮板4.7个助攻进账，其中得分创造了职业生涯新高。在个人得分和球队战绩的助推下，郭艾伦已经成为本赛季常规赛MVP的有力竞争者之一。

相比郭少，小丁本赛季的个人表现更加抢眼，但球队战绩不及辽宁。双方综合对比，算是打了个平手。

本赛季首次交手，山东主场两分险胜辽篮，小丁得到了29分12个篮板5次助攻，风头完全盖过了郭艾伦。再度交手，家门口的郭少，要拿出点真本事了。

季后赛演习，谁也输不起

目前在积分榜上，辽篮以25胜7负位列联赛第三，已经提前锁定了季后赛。

赛席位。山东高速男篮距离排名第六的深圳只有一个胜场之差，如果在收官阶段足够出色，冲到第六，并非没有可能。

这意味着，鲁辽甚至有可能成为季后赛首轮的对手。如果是这样的话，本场的比赛也将多出一层特殊意义。

相比此前连续两年杀进总决赛的辽篮，山东队的季后赛经验要少得多。不过，如果能在客场拿下辽宁，实现对对手双杀，无疑将在季后赛建立很好的心理优势，足够同对手一搏。

本赛季辽篮的主场战绩为14胜1负，势头强劲，并且辽篮还有着联赛第二强的进攻火力，战胜这样一个对手，并不轻松。但高速男篮也不必过于惧怕对手。上赛季客场面对辽宁，高速男篮曾经战胜过对手，那个赛季常规赛，作为冠军的辽篮总共只输了7场球。所以，梦想还是要有，万一实现了呢？

值得一提的是，因为哈里斯和马布里上一轮比赛后，同时发表了对裁判不满的言论，被篮协各禁赛一场。这样，联赛第33轮，四川和北京都将以上单外援作战。考虑到北京、四川的对手，分别是深圳和新疆，少一名外援影响巨大，取胜希望渺茫。如果高速男篮能够借机客场拿下辽宁，将进一步拉开同川、京两个竞争对手的差距，对提前锁定季后赛有很大帮助。



小丁与郭艾伦再聚首，看看今晚谁能笑到最后？Osports 供图

亚洲城市小学品势金杯赛落幕

本报讯 日前，2017亚洲城市小学品势金杯赛在山东滕州落幕。本次比赛吸引了来自各地的13支队伍、百余名运动员参赛。亚洲城市小学品势金杯赛，由香港品势总会主办。今年是该赛事首度进入内地举办。尽管在春节期间，还是有多达13支队伍来到滕州，角逐赛事锦标。小队员们在为期两天的赛事中交流了友谊，集中展现了跆拳道运动在亚洲的普及水准。

作为文化交流活动的一部分，本次比赛也得到了香港孟子学院的大力支持。

(体讯)

古贝春集团恭祝全省人民新年快乐



扫描二维码 关注古贝春